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Medaglia d’oro al Valore Civile

TRASCRIZIONE SEDUTA 
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DEL 28 DICEMBRE 2016 – 15:30
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Apertura Lavori 

Assume la presidente del Consiglio comunale 
Galfano Arturo

PRESIDENTE GALFANO
Segretario, procediamo con l’appello.

SEGRETARIO COMUNALE – TRIOLO 
Sturiano Vincenzo, presente; Alagna Oreste, 
presente; Ferrantelli Nicoletta, assente; Ferreri 
Calogero, assente; Coppola Flavio, presente; 
Chianetta Ignazio, assente; Marrone Alfonso,  
presente; Vinci Antonio, assente; Gerardi 
Guglielmo Ivan, assente;  Meo Agata Federica, 
assente;  Cordaro Giuseppe, assente; Sinacori 
Giovanni, assente; Rodriquez Mario,  presente; 
Coppola Leonardo Alessandro, assente; Arcara 
Letizia, assente; Di Girolamo Angelo, assente;  
Cimiotta Vito Daniele, assente; Genna Rosanna,  
presente; Angileri Francesca,  assente; Alagna 
Bartolomeo Walter, presente; Nuccio Daniele, 
presente; Milazzo Eleonora, assente; Milazzo 
Giuseppe Salvatore, assente; Ingrassia Luigia, 
assente; Piccione Giuseppa Valentina, assente; 
Galfano Arturo Salvatore, presente; Gandolfo 
Michele, assente; Alagna Luana Maria, assente; 
Licari Maria Linda, assente; Rodriquez Aldo 
Fulvio, assente. 

PRESIDENTE GALFANO
All’appello sono presenti soltanto 8 Consiglieri, 
quindi siamo in assenza del numero legale. La 
seduta viene aggiornata ad un’ora, quindi alle 
17:25.

CONSIGLIERE COPPOLA FLAVIO
Presidente, per motivi familiari non posso 
garantire la presenza fra un’ora, mi dispiace.

PRESIDENTE GALFANO
La seduta è aggiornata alle 17:25.

Si sospendono i lavori del Consiglio comunale 
alle ore 16:27

riprendono alle ore 17:35 con la verifica del 
numero legale
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SEGRETARIO COMUNALE – TRIOLO 
Sturiano Vincenzo, assente; Alagna Oreste, 
assente; Ferrantelli Nicoletta, assente; Ferreri 
Calogero, presente; Coppola Flavio, presente; 
Chianetta Ignazio, assente; Marrone Alfonso,  
presente; Vinci Antonio, assente; Gerardi 
Guglielmo Ivan, assente;  Meo Agata Federica, 
assente;  Cordaro Giuseppe, assente; Sinacori 
Giovanni, assente; Rodriquez Mario,  presente; 
Coppola Leonardo Alessandro, assente; Arcara 
Letizia, assente; Di Girolamo Angelo, presente;  
Cimiotta Vito Daniele, assente; Genna Rosanna,  
assente; Angileri Francesca, assente; Alagna 
Bartolomeo Walter, presente; Nuccio Daniele, 
presente; Milazzo Eleonora, assente; Milazzo 
Giuseppe Salvatore, assente; Ingrassia Luigia, 
presente; Piccione Giuseppa Valentina, assente; 
Galfano Arturo Salvatore, presente; Gandolfo 
Michele, assente; Alagna Luana Maria, assente; 
Licari Maria Linda, presente; Rodriquez Aldo 
Fulvio, presente. 

PRESIDENTE GALFANO
Colleghi, siamo in fase di appello. Sono presenti 
all’appello 11 Consiglieri su 30, quindi siamo in 
assenza del numero legale.

CONSIGLIERE COPPOLA FLAVIO
Manca pure l’amministrazione, Presidente.

PRESIDENTE GALFANO
La seduta viene aggiornata a domani alle 15:30 e 
sarà valida con la presenza di 12 Consiglieri. A 
domani.
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